
 

Exercice N°1 

Exercice 1(5pts) 

 

 

 

 

 

 

 

Exercice 2 

Exercice 2(6.0 pts) 

 

 

Exercice 3(5.5pts) 

Le circuit montre le schéma d’un amplificateur 

On donne: h21=β>>1, h12=0 et h22=0. 

 

 

 

Utiliser le théorème de superposition pour calculer 

Le courant  I2  

 
1)𝐼2

′ (𝐸1 ≠ 0 𝑒𝑡 𝐸2 = 0) =................................................................... 

 

2)𝐼2
′′(𝐸2 ≠ 0 𝑒𝑡 𝐸1 = 0) =............................................................ 

 

I2=...................................................................................... .................. 
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1) Quel type d'amplificateur s’agit-il (EC , CC ou BC)? 

............................................................................................... 

2) Donner l’équation de la droite de charge statique(Ic≈IE) 

............................................................................................... 

: 

 

 

La diode est semi idéal (Vd≠0, rd=0). 

 Si la diode est bloquée: 
I1=....................................................................................... 

 
I2=....................................................................................... 

 
VS=....................................................................................... 

 

 Si la diode est  passante: 

 
I1=....................................................................................... 

I2=....................................................................................... 

VS=....................................................................................... 

 

 

(𝐸1 ≠ 0 𝑒𝑡 𝐸2 = 0) 

Schéma équivalent 

 

 

 

 

 

(𝐸2 ≠ 0 𝑒𝑡 𝐸1 = 0) 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ajouter schéma equivalent exo1 et exo3  

 

 

 

Exercice 4(3.5pts) 

 

 

 

 

  

 

 

 

3) Donner le schema equivalent du circuit  en alternative à basse  fréquence et petit signaux 

 

 

 

 

 

 

4)Le gain en tension en alternative avec charge 

4-1)Tension de sortie vs en fonction de ib : 

Vs= f(ib)=...................................................................................... 

4-2)Tension d’entrée  ve en fonction de ib  

Ve= f(ib)=...................................................................................... 

4-3)Gain en tension: 

GV=................................................................................................. 

 

 

Les  amplificateurs opérationnels sont ideals. 
I+=……….. 
i-=………… 
V+ …………V- 

Donner les expressions suivantes: 
Us1(en function de Ue)=………………………………………………………………………………………….… 

 

Us2(en function de Us1)=………………………………………………………………………………………….. 

 

Us2(en function de Ue)=…………………………………………………………………………………………….. 

 

 



 

 



 

 


